

## A somogyitelepi gyilkost átadták az ügyészségnek

A gyilkos azt állítja, nem emlékszik rá, hogyan követte el a bűncselekményt

(A Délmagyarország munkatársától) Pénteken délután beszállították a somogyitelepi őrszobáról a szegedi kapitányságra a pénteki kegyetlen gyilkosság tettesét, Nagy Mihályt. A gyilkost szombaton reggel Domokos Ferenc dr. rendőrfogalmazó részletesen kihallgatja, majd délben átkísérték az ügyészség fogházába. A vizsgálóbíró azonnal megkezdte részletes kihallgatását. Ugyancsak megtörtént szombaton a szerencsétlen asszony holttestének fölboncolása, a boncjegyzőkönyv hűfőn kerül a vizsgálóbíró elé. A boncolás eredménye tisztázza, hogy Nagy Mihály hányszor sújtott szerencsétlen áldozata fejére, mert a gyilkos nem hajlandó emlékezni arra, hogy hányszor emelte házas-társára súlyos favágó fejszéjét. Hogy össze-vissza vagdalta a szerencsétlen asszonyt, mu-

tatják az arán, testén szenvedett sérülései, de mutatja az is, hogy fejszevágásokat faláltak a konyha egyik ágyán is a hová úgylátszik a szerencsétlen asszony a csapások súlya alatt leroskadt. Nagy Mihály hangoztatja, hogy reggel bort ivott, borozgatás közben vesztett össze háztársával és amikor az lekapta a kályhacsövet és ráemelte, csak akkor nyúlt a fejszéért. Addig a pillanatig, amíg a fejsze-csapások történtek, mindenre emlékszik, csak ott hagy ki az emlékezete, amikor be kellene számolnia magáról a szörnyű bűncselekményről. Csak a boncjegyzőkönyv áttanulmányozása és az összes tanúk kihallgatása után döntenek arról, hogy gyilkosság, vagy szándékos emberölés büntette miatt adnak-e ki Nagy Mihály ellen vádindítványt.

## Festőiparvállalat

Készít elsőrendű kivitelben szobafestést, mázolást és burkolmányozást jutányos árban. Cégtulajdonos: Csányi Mihály Feketesás ucca 22. Telefon: 19-42.

## Meghalt a csengelei támadás két áldozata

(A Délmagyarország munkatársától) Megírta a Délmagyarország, hogy esütörtökön az éjszakai órákban véres támadás játszódott le a csengelei tanyák között. Turi József 28 éves és Turi István 29 éves csengelei lakosokra az arrahaladók találtak rá. A mentők a két testvért életveszélyes állapotban szállították a köz-kórházba. A véres támadás után alig telt el

48 óra, amikor a köz-kórház szombaton a reggeli órákban arról értesítette a rendőrség bűnügyi osztályát, hogy Turi József még az éjszaka, Turi István pedig szombaton reggel anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna meghalt.

A nyomozás közötti erővel folyik a tettesek kézrekerítésére.

## Hétfőn megkezdik a XII. Szegedi Ipari Vásár belépőjegyeinek árusítását

(A Délmagyarország munkatársától) Alig egy hét választ el a XII. Szegedi Ipari Vásár megnyitásától. Amint megírtuk, szombaton 12 órákor ünnepélyes keretek között nyitja meg a vásárt Varga József dr. kereskedelemügyi miniszter. A vásár megnyitását a rádió is közvetíti. Budinszky Sándor, a rádió riportere kórsétára is elvezeti a hallgatókat. A kiállítás

anyaga elsőrendű, különösképpen az iparügyi minisztérium anyaga kelt majd méltó föltűnést. Nagy vonzerőnek ígérkezik a repülőgépmo-dell-kiállítás is amelynek keretében mintegy 30 repülőgép-konstrukciót mutatnak be. Kollektív dívatbemutató, az újszegedi kendergyár kiállítási pavilonja s a kézművesipar számtalan, újszerű kiállítási anyaga, valamint az iparművészet és a népművészet legszebb termékei emelik majd a kiállítás jelentőségét.

A vásár területén és időtartama alatt számos kirendeltség működik. Így a magyar királyi rendőrkapitányság kirendeltsége állandó szolgálatot tart a vásáron, továbbá a m. kir. posta kirendeltsége a vásár ideje alatt egész nap permanenciában áll és különleges postabélyegzést használ. Nyilvános telefonfülké is áll a közönség rendelkezésére. Szeged város idegenforgalmi hivatala ugyancsak egésznapos szolgálatot tart a vásár területén. A külföldieket ellenőrző országos hatóság június 1-től kezdve az ipartestületi székházban adja ki a vízumszelvény alapján az utólagos vízumot.

A vásár vezetősége gondoskodik arról, hogy a vásár ideje alatt a külföldről és vidékről Szegedre érkező idegenek részére csoportos ellátást biztosítson. Az eddigi jelentkezések szerint az ország legtávolabbi részeiből is jönnek csoportosan látogatók. A vásár ideje alatt számos kongresszus, ülés, értekezési találkozó és egyéb esemény zajlik le. Kiemelkedők ezek közül az IPOK kongresszusa, az árvízkarosultak javára rendezendő hangverseny június 8-án 20.30 órai kezdettel a Tisza-szállóban, Antos Kálmán orgonahangversenyei június 2. 9 én délután 16 órai kezdettel, Erdélyi Mihály szegedi festőművész műtermi kiállítása az Oroszlán-utcai bérpalotában.

A vásárra az ország minden részéből felárú kedvezményes jeggyel utazhat a közönség nemcsak a MÁV vonalain, hanem az összes helyiérdekű vonalakon is. A MFTR ugyancsak felárú jegyet biztosít hajóin.

A vásár belépőjegyei elkészültek és azt elővételben kedvezményes áron hétfőtől kezdve lapunk kiadóhivatalában és a szegedi egyesületekben beszerezhető a közönség. Fölvilágosítással szolgál minden ügyben a vásár irodája: Horváth Mihály-utca 3. telefon: 14-15.

## Nagyszabású kerületi cserkésznap

(A Délmagyarország munkatársától) A szegedi cserkészkerület nagyszabású repülő- és cserkésznapot rendez június 1-én és 2-án Hódmezővásárhelyen, amelynek keretében a Délvidéki Nevelők Egyesülete is pedagógiai értekezletet tart. Ez utóbbi tény kihangsúlyozza a cserkészlet értékes nevelői munkásságát.

A napirend szerint június 1-én érkeznek meg a kerület cserkészcsapatainak kiküldött őrsel. Rögtön tábori vernek és bemutatják a cserkész egy napi tábori életét, amely nemcsak romantika, hanem a test és lélek nemesítésével, művelésével végeredményben igen eredményes honmentő munka. Este 19 (7) órákor cserkészterzene, 20 (8) órákor pedig táborújs. Az V. cserkészkerület szép multjának és jelenlegi lendületes munkájának szól az az elismerés, hogy már szombaton este kíséretével együtt Hódmezővásárhelyre érkezik Papp Antal dr., a Magyar Cserkészszövetség elnöke.

A Műgyetemi Sportrepülő Egyesület motoros gépeivel, a Csognárdmezei Cserkészrepülő, valamint a Hódmezővásárhelyi Sportrepülők vitorlázógépei már szombaton is különféle bemutatókat tartanak; ejtőernyős repülést és nagyközönség számára sétarepülést.

Másnap, június 2-án, reggel 7 órákor egyes vallásfelekezetek szerint tábori istentisztelet lesz; 9 órákor nyílik meg ünnepi keretek között a Vigadóban rendezett cserkészkiállítás, amelyen a cserkészügységek különféle megnyilatkozásai kerülnek a közönség elé.

Tíz órától délig cserkészszóverseny lesz a városi partifüldőben, 50 és 100 méteres mell-, gyors- és hátúszással, valamint 400 méteres őrsi staféta.

Közben ismét sétarepülést is tartanak a motoros repülő, amelyen egy menet 10 pengő.

Ez idő alatt tartja értekezletét a Délvidéki Nevelők Egyesülete a városháza közgyűlési termében, amelyen Várkonyi Hildebrand dr. egyetemi tanár mond elnöki megnyitót. A továbbiak folyamán pedig egyik legérettebb magyar problémáról lesz szó: a tovább nem tanuló 15-20 éves ifjúság neveléséről, amely kérdést érdemes nevelők különböző szempontból világitanak majd meg. Az értekezletet Kispárti János dr. kir. főigazgató zárja be.

A társasbéd után kerületi cserkészisztizti gyűlés lesz ugyancsak a városháza közgyűlési termében. Ezen a gyűlésen az országos és kerületi elnök előadásain kívül a kerület cserkészisztizti a ma időszerű cserkészkérdéseket terjesztik elő megbeszélésre.

Ezután repülőünnepség következik a lövészenyterén, amelynek kiemelkedőbb számai a következők: repülőgépkeresztelés, vitorlázórepülés csörlésből és vontatásból, rajrepülés, műrepülés motoros gépekkel, ballonvadászat, bombázás-bemutató pukkancsokkal, motoros gépek tisztelgő elvonulása.

Ez az újabb megmozdulás is mutatja, hogy a szegedi cserkészkerület minden igyekezetével szorgalmazza a komoly magyar célok megvalósítását. Amint értesülünk, igen sokan készülnek Szegedről is átrándulni erre a nagyjelentőségű napra Hódmezővásárhelyre, ahol újból behírvonyosodik Szeged kezdeményező honmentő munkája...

**BÚTOR**  
**SZOLCSÓESZŐ**  
Szendrényi Géza és Társai  
Asztalosmesterek Butorcarnoka  
Telefon 19-32. Szeged, Dugonics-tér 11.

**Elsőrendű kárpitos munkák**  
**SZEDREI-nél**  
Szent Mihály-utca 1, Fodor-utca sarok  
Telefon 15-56. Nagy raktár

**Az elismerten legjobb**  
**jégszekrények**  
6 havi részletre is kaphatók  
**Varga Dezsővásárházában**  
**SZEGED.**

Nézzé meg a „Hági” ujonnan, magyarosan berendezett kerthelyiségét

## ELADO

politáros új díofa teleházszoba 650 pengőért KAKUSZI műasztalosnál, Kossuth Lajos-szagarút 5 szám (udvar).

**Műtrágyák:**  
szuperfoszfát, pótisó, kálics.  
**Rézgálic**  
hatósági utalvány ellenében  
**Mindenféle növényvédelmi szerek:**  
Dormant wasch, neodendrin, kénpor, hernyóenyv, gazdasági kenőcsök, olajok, mindenfajta festékaruk megbízható és olcsó beszerzési helye az 51 év óta fennálló  
**KARDOS**  
festéküzletben  
Szeged, VALÉRIA TÉR (husospiac)